
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
VOTES

Question 1 :
Approuvez-vous le PV
de la dernière
Assemblée Générale
du 25 juin 2022 ? 

Question 2 :
Approuvez-vous le
bilan financier 2022 ? 

Question 3 :
Approuvez-vous
l'affectation du
résultat en réserve ?

OUI
93.1%

NON
6.9%

OUI
88%

NON
12%

OUI
83.8%

NON
16.2%

ABSTENTION : 2

ABSTENTION : 3



Question 4 :
Validez-vous la mise en place
du règlement sur les barrages
D1 pour l'accession du
meilleur deuxième en
championnat R3 ? 

Question 5 :
Validez-vous le règlement des
coupes 2022-2023 ?

OUI
84%

NON
16%

OUI
80.6%

NON
19.4%

Nombre de club présent : 154
Nombre de club votant : 133

(61,6%)

ABSTENTION : 2

ABSTENTION : 4


